

Заместитель министра науки и высшего образования Андрей Омельчук посетил Политех

4 июля Политехнический университет посетил заместитель министра науки и высшего образования Андрей Омельчук. Андрей Владимирович познакомился с великой историей вуза, увидел, как работают лаборатории и научные центры СПбПУ, оценил деятельность производственных площадок Политеха, дал напутствие выпускникам и рассказал о своих впечатлениях.



Андрей Омельчук родился 9 февраля 1984 года в Хабаровске. С отличием окончил Тюменский индустриальный университет по специальности «Антикризисное управление», квалификация экономист-менеджер. С 2006 по 2016 годы работал ассистентом кафедры менеджмента в отраслях топливно-энергетического комплекса, заместителем начальника финансово-экономического консалтингового центра, помощником проректора по экономике и финансам, начальником финансово-экономического управления, директором экспертно-аналитического центра Тюменского индустриального университета.



В 2016 году Андрей Омельчук перешёл в Минобрнауки России. Карьерный путь — начальник отдела, заместитель директора департамента финансов, организации бюджетного процесса, методологии и экономики образования и науки, заместитель директора, директор департамента экономической политики. 26 марта 2020 года назначен на должность заместителя министра науки и высшего образования Российской Федерации. В министерстве курирует департамент экономической политики, департамент сопровождения национальных проектов и организации проектной деятельности, а также финансовый департамент. Он кандидат экономических наук и имеет благодарность Президента Российской Федерации.



Андрея Омельчука встретил ректор СПбПУ Андрей Рудской. Они обсудили текущие вопросы и ключевые направления взаимодействия. После этого визит продолжился в музее Политеха, где его директор Валерий Климов подробно рассказал о величайших страницах истории одного из главных инженерных вузов страны и показал основные экспонаты. Заместитель министра увидел легендарную галерею выпускников вуза и услышал об уникальных исторических фактах.

В это время в Белом зале шёл выпускной Института промышленного менеджмента, экономики и торговли. Андрей Рудской предложил Андрею Омельчуку выступить перед вчерашними студентами, которые теперь начинают взрослую жизнь.



Сегодня выпускаются экономисты, я тоже экономист. И мне приятно вдвойне участвовать в церемонии. Вы учитесь в очень классном университете, это один из ведущих вузов нашей страны, с огромными и большими традициями, с большой историей, со славными выпускниками. Желаю вам сделать правильный выбор карьерного пути и реализовать задуманные планы. Я почти уверен, что все вы уже знаете, куда пойдёте работать. Ну и, конечно, рассчитываю, что среди вас есть те, кто так же, как и выпускники предыдущих лет, украсят своими портретами стены Политехнического университета, — напутствовал выпускников Андрей Владимирович.

В научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех» Андрей Омельчук узнал о возможностях Суперкомпьютерного центра «Политехнический» и прорывных технологиях международного научно-образовательного центра «Аддитивные технологии», увидел серийное производство, а также познакомился с макетом кампуса СПбПУ и федерального технополиса «Политех».



После этого заместитель министра побывал в телестудии нашего университета. Её возможности представила начальник Управления по связям с общественностью СПбПУ Марианна Дьякова. Потом Андрей Владимирович поделился впечатлениями от увиденного.



Первое впечатление, это осознание того, как много лет нашему качественному российскому инженерному образованию. Ты понимаешь отношение к студентам, понимаешь отношение к технологиям, по сути, во все времена. Но больше всего меня порадовало, что при всей неожиданности моего визита ни в одном помещении не было пустоты и тишины. Люди работают постоянно. Весь этот непрерывный процесс меня очень радует. И, конечно, надо развивать технологии, быть востребованным. Я надеюсь, что ваша галерея знаменитых учёных будет увеличиваться. Главное, чтобы Политех продолжал взращивать великих людей, которые будут творить славную историю университета, — подытожил визит Андрей Омельчук.

Дата публикации: 2024.07.05

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям